



Таймыр

Газета Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района

Путь к возрождению

Фото Дениса Пальчина.



В воскресенье отмечается День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности

УВАЖАЕМЫЕ СЕЛЬЧАНЕ!

Поздравляю вас с Днем работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Агропромышленный комплекс Таймыра в настоящее время находится на пути серьезных преобразований. Новые экономические условия диктуют иные подходы, технологические приемы, техническое оснащение. Необходимым аспектом эффективной деятельности агропрома Таймыра является внедрение различных форм собственности в сельскохозяйственное производство, а также совершенствование схемы производства и реализации продукции с целью укрепления материальной базы сельхозобъединений и развития традиционных видов хозяйствования на территории.

Руководство муниципального района создает необходимые условия для сохранения важной отрасли жизнедеятельности региона. В настоящее время реализуется муниципальная программа «Народы Таймыра», в рамках которой из средств бюджета предоставляется финансовая поддержка промысловикам и оленеводам, сохраняется кадровый потенциал, укрепляется социальная инфраструктура села. Участие в реализации приоритетного национального проекта «Развитие АПК» в части создания потребкооперации на Таймыре дает все основания рассчитывать на то, что структурные изменения положительно отразятся на жизни таймырцев.

Природная мудрость тружеников села, рачительное отношение к природным ресурсам, земле, трудолюбию и стойкость заслуживают всеобщего уважения и достойны высокого признания.

Желаю вам здоровья, удачи, успехов в работе и личного благополучия!

♦ Глава Таймыра
Сергей БАТУРИН.

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Охотники, рыбаки, промысловики - в самых непростых условиях вы продолжаете традиции отцов и дедов, занимаясь исконными промыслами. Уверен, никакие экономические и политические изменения не ослабят в вас по-хозяйски бережное отношение к родной земле и ее дарам.

Дорогие друзья! Позвольте поблагодарить вас за усердный труд и пожелать процветания и благополучия каждой семье, каждому дому! Здоровья вам, счастья и дальнейших трудовых успехов на благо Дудинки и Таймыра!

♦ Глава города Дудинки
Алексей ДЬЯЧЕНКО.

Сельское хозяйство на Таймыре по-прежнему остается основной производственной отраслью, в которой насчитывается сегодня более трехсот предприятий различных форм собственности. В них трудятся, зарабатывая себе на жизнь, 2658 человек. Это пятая часть проживающего в сельской местности населения.

Главная отрасль Таймыра переживает сегодня сложные времена. Но у нас делается многое для того, чтобы справиться с имеющимися сложностями и трудностями. А главой Таймырского муниципального района поставлена конкретная задача перед исполнительными органами – увеличить процент занятости сельского населения, повысить уровень жизни проживающих на селе людей.

Сельскохозяйственные предприятия играют важную роль в решении социальных проблем, в налаживании устойчивого раз-

вития территорий, в обеспечении занятости и поддержании доходов сельского населения. Они способствуют сохранению традиционного образа жизни, народных традиций и культурного наследия коренных малочисленных народов.

Велико их значение в трудовом воспитании молодежи, в работе по передаче производственного и социального опыта от старших поколений к младшим. И накануне профессионального праздника - Дня работников агропромышленного комплекса и перерабатывающей промышленности – поздравляю всех тружеников села с этим замечательным праздником!

♦ Александр БОНДАРЕНКО,
советник главы Таймырского муниципального района
по сельскому хозяйству.

(Из выступления на расширенном совещании при главе Таймыра).

пятница

12 октября 2007 года

№ 120 (13441)

КУЛЬТУРА

В преддверии праздника - Дня работников культуры Красноярского края, который 15 октября будет отмечаться впервые, служители муз занимаются своей обычной деятельностью.

Хатанга

Готовятся концертные программы: сезон открылся. В мастерских косторезов рождаются новые изящные произведения. Под волшебными руками вышивальщиц появляются удивительные орнаменты.

Артисты ансамбля «Чокуркан» в полной готовности к гастрольным поездкам по поселкам Хатангского района. Централизованная библиотечная система пополнилась значительным количеством новых книг, они измеряются суммой в триста тысяч рублей. И хотя в Хатангу доставлена пока только половина ожидаемых экземпляров, появилась срочная необходимость распределить поступления и доставить в сельские библиотеки. Ближайшее будущее в области культуры жителей самой Хатанги и поселков будет наполнено заботами по участию в районном конкурсе «Дом высокой культуры». А свой профессиональный праздник, назначенный на 15 октября, хатангские работники культуры планируют отметить в родных стенах Дома культуры. При этом каждый из отделов покажет свою эксклюзивную небольшую праздничную программу. Будут чествовать и ветеранов, и молодых служителей культуры.

Караул

Накануне Дня работника в сельском поселении Караул прошел отбор дебютантов для участия в районном фестивале «С верой в Россию. С любовью к Таймыру», который состоится в Дудинке. Таковых оказалось пять человек.

К своему профессиональному празднику работники культурного фронта сельского поселения решили провести вечера отдыха «В узком кругу» для служителей Мельпомены как в самом Карауле, так и в сельских домах культуры поселков.

Диксон

В городском поселении Диксон в культурно-досуговом центре состоится праздничный концерт, в котором примут участие работники, работники центральной библиотеки, учащиеся школы искусств.

После концерта пройдет «капустник», в котором прозвучат юмористические частушки и покажут сценки. В центральной библиотеке поселка состоится выставка различных поделок.

Информацию предоставили:
Иван ЖИЛКИН,
и. о. заведующего
отделом культуры (Хатанга);
Наталья ДОЛТОВСКАЯ,
заведующая
отделом культуры (Караул);
Елена ДАВЫДОВА,
главный библиотекарь
МУК «Центральная библиотека»
(Диксон).

